
 
 

Core Issues Trust – Talking Therapy Poll 
 
 
METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 2,003 British adults online between 9th and 10th April 2014. Data were weighted to be representative of all GB adults aged 18+. ComRes is a member of 
the British Polling Council and abides by its rules.  
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 
 
To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Katharine Peacock: katharine.peacock@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 
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Absolutes/col percents
Table 1

reduce these feelings. This therapy has not been shown to be harmful.  In principle, would you support or oppose such a ban?
Base: All respondents

Prepared by ComRes

RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17127153152750350028251370846231037536932316410379662003Unweighted base

17428950352950946142158154142030034138132124110219822003Weighted base

3460125128127105941481288754728210476233242474NET: Support
20%21%25%24%25%23%22%25%24%21%18%21%22%32%31%23%25%24%

16215158544730636034183330473810397200Support strongly
9%7%10%11%11%10%7%11%11%8%6%10%8%15%16%10%10%10%

183975707358648468533639525737130145275Support
10%13%15%13%14%13%15%15%13%13%12%12%14%18%16%13%15%14%

5563124130124115841521441078681817268258237495Oppose
32%22%25%25%24%25%20%26%27%25%29%24%21%23%28%25%24%25%

217066869982719297735980544036159182342Oppose strongly
12%24%13%16%19%18%17%16%18%17%19%24%14%12%15%16%19%17%

76132190216222197154244242179145162135112104417420837NET: Oppose
44%46%38%41%44%43%37%42%45%43%48%47%35%35%43%41%43%42%

639618718516015917318917115410210716410561371320692Don't know/ Prefer not
36%33%37%35%31%35%41%32%32%37%34%31%43%33%25%36%33%35%to say

Q.1 An MP is trying to change the law in order to ban therapists from offering verbal (talking) therapy to people who are attracted to people of the same sex but who want to
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Q.1 An MP is trying to change the law in order to ban therapists from offering verbal (talking) therapy to people who are attracted to people of the same sex but who want to
reduce these feelings. This therapy has not been shown to be harmful.  In principle, would you support or oppose such a ban?
Base: All respondents

Prepared by ComRes

Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

3914426163201312647693211385654962003Unweighted base

3804396153271911751623241305694922003Weighted base

1001291235544112277128177100474NET: Support
26%29%20%17%19%39%22%23%43%22%22%31%20%24%

45564320-3-51729118330200Support strongly
12%13%7%6%-25%-11%27%9%8%15%6%10%

5674803541161042179470275Support
15%17%13%11%19%14%22%12%16%13%13%16%14%14%

1001051726023-16117741141137495Oppose
26%24%28%18%10%31%-31%18%24%32%25%28%25%

71631164422371166258992342Oppose strongly
19%14%19%14%10%21%41%15%17%20%19%16%19%17%

171168289104463232214366231228837NET: Oppose
45%38%47%32%20%53%41%46%35%44%51%40%46%42%

1081422031681112161411036162163692Don't know/ Prefer not
29%32%33%51%61%9%37%32%22%34%28%28%33%35%to say



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17127153152750350028251370846231037536932316410379662003Unweighted base

17428950352950946142158154142030034138132124110219822003Weighted base

1092022983353362942713743423132162142341711326536281281He should be permitted
63%70%59%63%66%64%64%64%63%75%72%63%62%53%55%64%64%64%such help

243062655962346876281946435549113126240He should be refused
14%10%12%12%12%14%8%12%14%7%6%13%11%17%20%11%13%12%such help

41571431281141041161401227965811039560255227482Don't know/ Prefer not
23%20%28%24%22%23%28%24%23%19%22%24%27%29%25%25%23%24%to say

Page 3

Talking Therapy Survey
ONLINE Fieldwork : 9th-10th April 2014

Absolutes/col percents
Table 2
Q.2 Please imagine a scenario in which a married man with wife and children would like a therapist who offers ‘talking therapy’ to try to help him reduce his feelings of
sexual attraction towards other men, in order to hold his family together.  Do you believe that he should be permitted such help or should he be refused it?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

3914426163201312647693211385654962003Unweighted base

3804396153271911751623241305694922003Weighted base

2462594501809533127238813353661281He should be permitted
65%59%73%55%46%51%48%61%43%73%63%59%74%64%such help

44645527-22101728159637240He should be refused
12%15%9%8%-16%27%20%28%9%11%17%8%12%such help

8911611012010321018593413889482Don't know/ Prefer not
24%26%18%37%54%32%25%19%29%18%26%24%18%24%to say
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